
 

 

Пресреліз  
 

 

Санофі передала МОЗ України близько 12 тисяч доз 

вакцини проти грипу для захисту вразливих груп 

населення 

Київ, 31 січня 2024 року. Фармацевтична компанія Санофі оголосила про передачу 

Міністерству охорони здоров’я України близько 12 тисяч доз вакцини проти грипу 

власного виробництва, щоб захистити українців із груп ризику.  

Грип — це гостре вірусне захворювання, що найчастіше вражає органи дихання, може 

протікати в тяжкій формі, спричинити ускладнення: пневмонії, отити, синусити, менінгіт 

та навіть призвести до смерті. До груп ризику належать: люди старше 60 років, діти від 

6 місяців, вагітні, люди з хронічними захворюваннями, а також люди з професійної групи 

ризику, які працюють з населенням та у великих колективах. 

 

Анна Пастушина  

Керівниця департаменту вакцин Санофі в Україні 

«Щорічна вакцинація проти грипу, яка рекомендована впродовж всього епідсезону, разом із 

дотриманням правил особистої гігієни, правильного харчування та інших заходів, є 

найкращим заходом для захисту від грипу та його ускладнень. Вакцина проти грипу 

виробництва Санофі, яку ми надаємо на потреби МОЗ, є чотиривалентною та відповідає 

останнім рекомендаціям Всесвітньої організації охорони здоров'я для сезону грипу 2023–

2024 років і рекомендована до використання до кінця епідсезону.»  

 

Ігор Кузін  

Заступник міністра охорони здоров’я, головний державний санітарний лікар України  

«Україна перебуває в епідемічному сезоні з грипу та ГРВІ, наразі за даними щотижневого 

моніторингу реєструється стабілізація кількості захворювань на COVID-19 та 

збільшується кількість випадків грипу. Враховуючи ці дані, очікується, що з січня і до квітня 

вірус грипу буде переважати над коронавірусною інфекцією. Тому в рамках гуманітарного 

партнерства близько 12 тисяч доз вакцини проти грипу будуть розподілені до медзакладів 

країни для проведення щеплень, в першу чергу для пацієнтів з групи ризику.» 

 

 

Санофі продовжує виконувати взяті на себе зобов’язання з підтримки здоров’я українців 

під час війни та активно приєднується до боротьби з епідемічними загрозами. З початку 

повномасштабного вторгнення та станом на січень 2024 року компанія передала на 

гуманітарні потреби України понад 40 млн доз ліків та вакцин власного виробництва, 

якими скористалися більше, як 22 млн пацієнтів. Загальна вартість наданої компанією 

допомоги становить понад 1,52 млрд грн. 

 

 

 
Про Санофі 



 

Ми - інноваційна глобальна компанія, що працює у сфері охорони здоров’я та об’єднана спільною 

метою: рухатися вперед до наукових чудес, щоб покращувати життя людей (we chase the miracles 

of science to improve people’s lives). Наша команда, яка працює в 100 країнах світу, прагне 

трансформувати парадигму медичної практики, перетворюючи неможливе у можливе. Ми 

розробляємо медичні рішення, що можуть змінити життя людей, та вакцини, які вже рятують життя 

мільйонів людей в усьому світі, та впроваджуємо практики сталого розвитку і соціальної 

відповідальності в кожному аспекті нашої діяльності. 

Санофі котирується на EURONEXT: SAN and NASDAQ: SNY 
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